CMB — Cexkus ,,MU3TOK”
BEJUKJIEHCKO MATEMATHYECKO CbCTE3AHUE - 12.04.2014 r.
8 kiac

Bpewmero 3a pemaBane e 120 MUHYTH.

Pernament: Besika 3amada or 1 no 15 uma camo eaumH BepeH OTroBop. ,,Jlpyr oTroBop ce mpHeMa 3a pelIeHHe caMo Ipu
oTOensI3aH BEPEH pe3yJaTaT. 15 TecToBM 3aaun ca pa3/ieieHl Ha TPYIH Mo TPYIHOCTH: OT 1 10 3 ce oneHsBat ¢ no 1 Touku; ot 4 10 6
— ¢ 1o 3 Touku; oT 7 10 9 — ¢ mo 5 Toukw; ot 10 10 12 ce onensiBat ¢ mo 7 Touku; oT 13 10 15 — ¢ mo 9 Touku;. Opranmzatopurte Bu
IoKeJIaBar ycrnex !

TIME. .o A= 070117111 (T 1y oY:)) (O
1 3aa. Kopenure Ha KBagpaTHOTO ypaBHeHHe 2x° —2x—84=0 ca:
a)-2u3 0)-6u7 B) 6u’7 T') IpyT OTTOBOP
2 3aa. CroifHOCTTa Ha KOU OT U3pa3UTe € MOJIOKUTEIHO YUCI0?

a) —22\J(=7)’ 6) (2-37)(2+47) B (~V2-V3) r) 56

x-y=4

3 3aa. Pemrennsara Ha cucremara a:

c
2x—y=2
a) (2;-2) 0) (-2;-6) B) (-2;6) T) IpyT OTTOBOP
4 3an. Koe ot criemuuTe TBHpACHUS € BIPHOTO?

a)(\/§—x/5)2=3—2;6)@—@+\/5:9\/5—2\/5+ 2;B) (2—”)2=2—17; N(2V3-3V3)V3=-33

8 8
5 3an. JlazeH e npaBobrbiaeH Tpaneny ABCD (£ABC =90"), AB>DCu BC = %DC . Axo muaroransT AC €

briIONON0BsmA Ha £ BAD , ronemunara Ha LACB e:

a) 45° 6) 60° B) 75 T) IpyT OTTOBOP

6 3an1. Kou ot ypaBuenusita HE ca exkBuBajgeHTHU?

a)3x2=9ux*-\3=0; 6) x> +4=0u8x>=x>-8; B) 2x-1)?-1=0u2x>-2x=0; T) 16x> =9 u 9—(~4x)> =0

7 3an. lanen e paBHoOeapenust tparen, ABCD ¢ ocHoru AB =7cm n CD =2cm . Ilpe3 Touka C € MOCTpoeH
sextopsT CM = DB . Hamepere nepumerspa Ha AAMC , ako AC =5cm.

a) 19 cm 0) 17 cm B) 15 cm T) IpyT OTTOBOP

8 3a1. Pemennie Ha HEPaBEHCTBOTO 5 — |x - 4| >3e:

a) xe(2;6) 0) xed B) x & (—00;+0) I) ApyT OTTOBOP

9 3a1. AKO KbM IPOM3BEIICHUETO HA €THO MOJOKUTEITHO YHCIIO ¢ YSTBhPTUHKATA My MPHOABHM JIBa IIBTH I10-
roJjsiMo ymcio, e noxyunm 60. Koe e uncnoro?

a)4 0) 12 B) 8 T) IpyT OTTOBOP

10 3an. B pomba ABCD /BAD= 60°. Bucounnara my DH (H € AB) u nuaronanst AC ce mpecuyar B

touka M . Hamepere npmxkunara Ha AC , ako AM =3cm .

a) 6 cu 0) 12 cm B) 9 cm T) IpyT OTTOBOP
11 3ax. [pu kaKkBa CTOHHOCT HA MAPAMETHpa p YPABHEHMETO X~ +2x+1= px MMa eHO pelleHue :
a) 0 0) -1 B) 2 T) IpyT OTTOBOP

12 3an. /lanena e pyHkuusara y =k x+n , KpJeTo k U n ca napamerpu. Hamepere & w n, ako rpadukara Ha
¢dbyHKIMsATa MUHABA TIpe3 Toukata A(2;-1) u e ycriopeana Ha g(x)=—-2x+1 :

a) -2u-5 0)2u-1 B)-2u3 T) IpyT OTTOBOP
13 3aa. CroifHOCTTa Ha U3pasa \/13 +304/2+49+ 42 e
a) 32 +5 0) 52 +3 B) J2+3 T) IpyT OTTOBOP

14 3ax. CoopbT Ha eHO TpULU(PEHO YKcio ¢ Hdpa Ha JECETHIIUTE HyJIa U YHUCIOTO 3alMCAHO ChC CHITUTE
nudpu, HO B oOpateH pej, e 808. Paznukara Ha Te3n uncna e 396. Koe e uncnoro?

a) 105 0) 206 B) 306 T) IpyT OTTOBOP

15 3aa. lanen e AABC, toukute M, N, P u Q ca cpeau cborBeTHO Ha oTceukute AO, BO, BC u CA, kpaero T.
O e mpou3BoiHA BBTPEIIHA TOYKA 32 TPUBI'BIHMKA M ObDkMHaTa Ha AB e ¢ 2cm mo-romsima ot CO. Axko
nepumMeTbpbT HAa MNPQ e 20cm, To nbmxuHaTa Ha AB e paBHa Ha :

a) 6 cM 0) 9 cm B) 11 cMm T) IpyT OTTOBOP



